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REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO - GORANSKA ZUPANIJA
OPCINA FUZINE
Opéinsko vijece

KLASA: 024-02/24-01/05
URBROJ: 2170-19-24-5
Fuzine, 30. rujna 2024.

ZAPISNIK
S NASTAVKA 24. SJEDNICE OPCINSKOG VIJECA OPCINE FUZINE ODRZANE U
VIJECNICI OPCINE FUZINE DANA 30. RUINA 2024. GODINE S POCETKOM
U 16:00 SATI

Nazoéni:

« &lanovi Opéinskog vijeca: Slavko Startevi¢, Valentin Crljenko, Marinko Kauzlaric,
Natasa Marohnié¢ Trglavénik, Tajana Kauzlari¢ Korica, Dario Colnar, Natada BlaZevi¢
Stargevic. Slobodan Hus, Sabina Urbanc

Ostali nazodni:

David Bregovac, opéinski nacelnik

Helena Pavié. Procelnica Jedinstvenog upravnog odjela Opéine FuZine
Jasminka Budiseli¢, referent za proradun i financije

Nensi Urbanc, zapisniCar

Predstavnici medija

- - - - -

Predsjednik Valentin Crljenko pozdravio je sve nazoéne te utvrdio da je na danadnjoj sjednici
nazo&no 9 (devet) &lanova Opéinskog vijeca. Predsjednik Valentin Crljenko je nadalje utvrdio da
je nazoZan dovoljan broj ¢&lanova Opéinskog vije¢a kako bi sve donesene odluke bile
pravovaljane i moZe se nastaviti sa radom.

Predsjednik Valentin Crljenko istice da je sjednica prethodno bila zakazana za 25. rujna 2024.
godine, a odgodena je zbog nedostatka kvoruma.

Predsjednik Valentin Crljenko obavijestio je prisutne da se sjednice snimaju.

Predsjednik Valentin Crljenko navodi da se krece s prihvaéanjem predloZenog Zapisnika s 23.
sjednice Opéinskog vijeca Opéine FuZine odrzane 3. srpnja 2024.godine.



Zapisnik s prethodne sjednice stavljen je na primjedbe.
Nitko nema primjedbi na zapisnik.

Predsjednik Valentin Crljenko daje na glasovanje predlozeni Zapisnik s 23. sjednice Opcinskog
vije¢a Op¢ine Fuzine odrzane 3. svibnja 2024.godine.

S 9 (devet) glasova ZA prihvaéen je Zapisnik s 23. sjednice Opéinskog vijeéa Opéine
Fuzine.

Za vijecnicka pitanja prijavili su se:

Natasa BlaZevi¢ Staréevi¢ - dva (2) pitanja,
Natasa Marohni¢ Trglavénik - dva (2) pitanja,
Sabina Urbanc- dva (2) pitanja,

Dario Colnar - jedno (2) pitanja,

Slobodan Hu$ - jedno (1) pitanje,

Marinko Kauzlari¢ - dva (2) pitanja,

Tajana Kauzlari¢ Korica - dva (2) pitanja,
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Predsjednik Valentin Crljenko navodi da slijedi prihvacanje danadnjeg Dnevnog reda.

Zarijet se javlja Natada BlaZevi¢ StarCevic.

Predsjednik Valentin Crljenko daje rije¢ Natasi Blazevi¢ Starlevic.

Natada BlaZevi¢ Staréevi¢ predlaZe da se u skladu s Poslovnikom Opéinskog vijeca vijecnicka
pitanja stave prije utvrdivanja Dnevnog reda kako i pide u Poslovniku.

Predsjednik Valentin Crljenko konstatira da se onda trazi promjena Dnevnog reda.

Predsjednik Valentin Crljenko progitao je Dnevni red i naveo da Natada BlaZevi¢ StarCevi¢
predlaze promjenu Dnevnog reda.

Predsjednik Valentin Crljenko daje na glasovanje Prijedlog Dnevnog reda s izmjenom
redoslijeda todaka, tako da totka 8 postaje totka I, a preostali redoslijed tolaka ostaje
nepromijenjen.

Predsjednik Valentin Crljenko utvrduje da je jednoglasno prihvacen sljedeci

DNEVNI RED

Vijeénitka pitanja

2. Prijedlog Odluke o donosenju Polugodisnjeg izvjedtaja o izvrienju Proraluna za razdoblje od
01.01.2024. godine do 30.06.2024. godine

3. Prijedlog Odluke o nainu utvrdivanja plae i naknade za rad Opcinskog natelnika Opéine
FuZine

4. Prijedlog Odluke o visini koeficijenta za obratun place sluzbenika u Jedinstvenom upravnom

odjelu Opéine Fuzine



5. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na l.dopunu Statuta Dijejeg vrtica
.Snjezna pahulja“

6. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Pravilnik o I. lzmjenama i dopunama
Pravilnika o unutamjem ustrojstvu i na¢inu rada Dje¢jeg vrti¢a ,,SnjeZna pahulja"

7. Prijedlog Odluke o sufinanciranju trodkova medicinski potpomognute oplodnje

8. lzvjesce o radu Opéinskog natelnika za razdoblje sijecanj - lipanj 2024. godine

Ad 1.: Vijeéni¢ka pitanja
Slijedom prijave predsjednik Valentin Crljenko poziva vije¢nike da upute vijeéni¢ka pitanja.

1.

Natada BlaZevi¢ Starfevié — Prvo pitanje odnosi se na Amandman iz jedanaestog
mjeseca 2023. godine podnesen od strane vecine vijecnika, koji se odnosi na
sufinanciranje svih srednjoskolaca. Amandman je prihvacen i uvrSten u Proracun i za
njega su osigurana sredstva. U meduvremenu je upucen Javni poziv po starim kriterijima
pa me zanima iz kojeg razloga nije ispostovana Odluka Op¢inskog vijeca?

David Bregovac: Hvala na pitanju. Mi do ove godine nismo financirali autobusni
prijevoz djeci koja putuju u Delnice. Takav prijedlog je €ini mi se dao Marinko
Kauzlari¢. Ta sredstva upotrebljena su za navedeno i na taj nacin su roditelji osigurani
apsolutno sa svim davanjima. Opéina sufinancira 50% autobusni prijevoz — put Li¢-
Fuzine — Delnice, financiramo trodkove smjeitaja ulenika i studenata, stipendiramo
ucenike i studente, sufinanciramo radne biljeZnice za ucenike osnovne 8kole. Opéina kroz
Proratun pomaze svoj djeci, osim djeci unutar vrti¢a koja su osigurana kroz rad vrtica.

Nata$a BlaZevi¢ Star&evié: Nisam zadovoljna s odgovorom. Ukoliko smatrate da su
djeca dovoljno financirana temeljem stavki u Proraunu, smatram da je bilo potrebno
obavijestiti vijeénike koji su predlozili Amandmaan. Vi ni s kim ne razgovarate i ni s kim
navedene informacije ne dijelite. Cinjenica je da niste ispoStovali odluku Opc¢inskog
vijeéa i jos uvijek je ta stavka u nadem Proracunu. Na vijecu u petom mjesecu postavila
sam Vam pitanje koje je glasilo: “Jeste li krenuli u izradu Pravilnika za to sufinnciranje?”
Na to pitanje odgovorili ste mi da se s postupkom zapogelo, 3to znaci da niste rekli istinu.

Natasa Marohnié¢ Trglavénik zamolila je predsjednika za rijec.
Predsjednik Valentin Crljenko daje rije¢ Natasi Marohni¢ Trglavénik.

Natasa Marohnié Trglavénik: Zamolila bi za ispravak netotne informacije. Nacelnik je
izjavio da financira ucenicki dom, a financira se ucenicki dom s 50% a ne u punom

iznosu.

Natasa BlaZevié Stargevié: Drugo pitanje odnosi se na groblje Li¢. Stariji stanovnici su
me kontaktirali i naveli da su se nedugo zabetonirale stepenice koje spajaju gomnji i donji
dio groblja, odnosno napravljena je kosina. Pretpostavljam da je navedena Kkosina
napravljena zbog mrtvackih kolica. Osobno sam se onuda spustila i ne znam kako se
starije Zene mogu bez opasnosti spustiti po toj kosini. Ve sam bila spomenula da su me
ljudi zamolili i da se postave rukohvati na tom groblju. Ta kosina predstavlja veliki
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problem a pogotovo ako nemamo rukohvata. Je li ta kosina zavriena ili se na njoj jo3
misli nesto raditi?

David Bregovac: Opcina FuZine je uredila i jos ureduje groblije u Li¢u. Kosina je
napravljena zbog mrtvackih kola i ¢eka se dolazak inox ograde. Nazalost nije se mogao
napraviti manji pad te rampe jer bi bila preduga i zatvorila bi veliki dio groblja s lijeve i
desne strane. Kroz koji dan doéi ée ograda pa ce biti jednostavniji i bolji prolaz.

Natasa BlaZevié¢ Star&evié: TeSko je spustiti se po toj kosini, ne znam kako ce te starije
osobe. Nisam sigurna da se nije moglo pronaéi neko drugatije rjedenje.

. Natada Marohnié¢ Trglavénik - Prvo pitanje: Danas sam dobila odgovor na pitanje koje
sam postavila pocetkom rujna. Vidim po sluzbenom dopisu da je sastavljen
12. rujna 2024. godine. Interesira me zasto odgovor nije dostavljen za sjednicu 25. Rujna
2024. godine. To nije pitanje, ali danas je 30.9. i to sam tek danas dobila. Pitanje se
odnosila na Projekt Sednjak. Znamo da smo ga izglasali i da se od dvanaest gradili3ta Sest
prodalo. Veéina vije¢nika bila je na prezentaciji Urbanistitkog plana koji ¢e se izglasati.
Na moje pitanje gospoda ovladtena za prezentaciju Urbanistickog plana izjavila je da se
tamo nikada nije smjelo niti graditi niti bilo ta raditi. Temeljem toga postavila sam
pitanje koji su trofkovi koji su prouzrogili radnje koje su bile do tada. Troskovi iznose
otprilike 55.000,00 eura. U odgovoru pise da su sredstvima od strane Ministarstva
prostornog uredenja, graditeljstva i drzavne imovine temeljem Javnog poziva
sufinancirani troskovi s iznosom od 6.600,00 eura, 3to znati da je iz Proratuna Op¢ine
Fuzine izdvojeno otprilike 40.000,00 eura. Navedeno je da od dvanaest nekretnina koje
su bile izglasane za prodaju Sest se prodalo s uprihodenih 159.000,00 eura. Od kojih ¢e se
sredstava financirati sanacija Sednjaka koji je potrebno sanirati? ZemljiSta na kojima se
ne smije graditi prodana su 3estorici novih vlasnika. Kako, odnosno kojim sredstvima
¢emo obestetiti te ljude?

Drugo pitanje:

Nata$a Marohnié Trglavénik: Drugo pitanje odnosi se na sigurnost prometa. Javila mi
se nekolicina nagih stanovnika koja tvrdi i smatram da su u pravu, da su kao pjedaci
ugroZeni na nadim prometnicama. Ugrozu predstavlja gotovo cijela dionica naselja Vrata,
pocetak dionice Li¢, Benkovac FuZinski, Donje selo u Fuzinam, pozicija u FuZinama od
groblja prema centru FuZina. Vozi se svakako i vrlo opasno. U Proratunu postoje
odredena sredstva za kamere. Smatram da stanovnici ne Zele da se sredstva budu
oprihodena kaznama. Buduéi da Opéina FuZine ima dobar ProraCun zasto se taj projekt
nije ostvario?

David Bregovac: Sednjak je bio zadticen prije mog mandata, to dobro zna prijasnji
Natelnik. Zasticeno je i podru¢je od Parka Gorica do Grbajela. Temeljem toga
Konzarvatorski zavod izradio je Elaborat koji naZalost nikada nije usao u Prostorni plan.
Gredka koju vidim u ova moja dva mandata je da nisam Prostomi plan koji sada radimo
dao izraditi na poetku mog prvog mandata. Za ovih Sest zemljista u Sednjaku koja su
prodana dogovoreno je da ¢e ostati u gradevinskom podru¢ju. Putem sjednica i medija
obavijestili smo vas da uredujemo i pokusavamo napraviti Projekt uredenja Parka
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Sednjak. Ono 5to je veé i pitao vijeénik Marinko Kauzlarié: Kada ée se napraviti ceste?
Ceste ¢e se napraviti onog trenutka kada budu placeni doprinosi. Elaborat izraden od
strane konzervatora naZalost nije na vrijeme ubacen u Prostorni plan. Zadnji puta niste mi
dozvolili da kazem zadto sam donio Odluku da se ne prodaje ostatak zemljidta.

Odgovor na drugo pitanje:

David Bregovac: Imamo Elaborat iz 2023. godine. Ustanovljeno je da ljudi na tim
pozicijama koje ste naveli prebrzo voze. Elaborat je predan policiji. MoZemo kupiti
kamere, ali kazne jedino moZe izdati policija. Razgovorom s Nagelnikom Policijske
uprave Delnice obavijesten sam da nemaju osobu koja bi mogla odradivati taj posao pa
im nije u interesu da kupimo kamere, iako smo mi zainteresirani za nabavu kamera jer bi
sprjecili velike brzine na tim podru¢jima. Policija je dala prijedlog da se postave Lezeéi
policajci. Mi moZemo postaviti plastitne montazne lezece policajce, no onda nastaje
problem s bukom. Osobno nisam za postavljanje leze¢ih policajaca jer ih Komunalno —
trgovacko poduzece mora zavretkom zimske postavljati i ponovno skidati kada ponovno
po¢ne zimska sluzba. Na mjestima gdje ogranitenje brzine 40km/h zabiljeZena je brzina
od 100km/h. Ceka se misljenje policije.

Natasa Marohnié Trglavénik: Sto se tite odgovora za Sednjak nacelno se po nekakvom
Elaboratu koju nije bio unutar Urbanistitkog plana znalo da se i ne bi smjelo graditi, ali
ipak se iSlo graditi. Kao vije¢nik digla sam ruku, a nisam znala da postoji Elaborat da se
graditi ne smije. Vezano za promet slalem se s vama i u potpunosti smatram da je
odgovor korektan. Molim Vas kao vijecnik i kao stanovnik ovog mjesta da ponovno
stupite u kontakt s MUP-om da se ¢im prije to rijedi, jer nitko od nas ne Zeli da se neto
loZe desi.

David Bregovac: Projekt Sednjaka pokrenut je u smislu parcelizacije i pripreme za
prodaju krajem prvog mandata. Onda nismo znali da sporni Elaborat postoji. Nismo znali
da Elaborat postoji ni kada se glasalo za Odluku o prodaji, sluéajno smo saznali za to
onog trenutka kada su ljudi poceli kupovati terene koji su u Prostomom planu oznageni
kao gradevinski, a ljudi za njih nisu mogli ishodovati gradevinsku dozvolu jer je ovo
kompletno zasticena zona. Donji dio Ulice Dr. Franje Rackog prema jezeru Bajer od
polovice do dolje je zabranjena ikakva gradnja. Razgovaralii smo sa Zavodom kako da
rijeSimo taj problem.Vezano za problem prometa i suradnju s policijom i ja bi 3to prije
htio rijesiti taj problem.

. Sabina Urbanc: 27.6.2023. godine potpisan je Sporazum o izgradnji Zaobilaznice, a
pocetak radova najavili ste za proljece ove godine $to se nazalost nije dogodilo. Da li je
izdana gradevinska dozvola i provedena Javna nabava za izvoda¢a radova? Molila bi da
pojasnite jer to zanima i nade stanovnistvo, gdje je tu nastao poroblem.

David Bregovac: Hvala na pitanju. Potpisali smo Sporazum s Hrvatskim cestama.
Hrvatske ceste potpisale su Ugovor s odabranim izvoda¢ima Goran graditeljstvom i GP
Krkom u petom mjesecu u Hrvatskim cestama u Rijeci. U meduvremenu se trebao
potpisati i Ugovor s nadzorom. 1z nekih tehni¢kih razloga postupak nabave usluge
nadzora je predugo trajao. Razlog ne znamo jer projekt sada vode Hrvatske ceste.
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U meduvremenu odabran je i nadzor i uvedeni su u posao izvodaci 16.9.2024. godine.
Prema informacijama kojima raspolaemo problem predstavljaju kablovi HEP-a.
HEP je za vrijeme ledoloma nelegalno stavio kablove koji se nalaze unutar koridora
Obilaznice i nazalost iako smo imali sastanak s HEP-om prije otprilike etiri godine, jo3
uvijek nisu rijedili Projekt koji moraju. Deset kilometara visokonaponskog kabla
zakopano je unutar zemlje i mora se pronaci nacin kako ¢e se to rijediti. Uskoro bi
trebalo biti rjeSavanje. S obzirom na to da su izvodaéi uvedeni u posao smatra se da je
krenula izgradnja Obilaznice. Gradevinska dozvola izdana je na vrijeme, Hrvatske ceste
preuzele su svu brigu oko izgradnje Obilaznice. Redovito sam u kontaktu s Hrvatskim
cestama i izvoda¢em radova koji ¢e krenuti ¢im se rijesi taj dio s HEP-om.

Sabina Urbanc: Generalno sam zadovoljna s odgovorom. Zanima me kao i nase
stanovnike za koliko vremena bi trebao biti udaren prvi kamen temeljac i da krenemo s
radovima ?

David Bregovac: Nema kamena temeljca. Uvodenje u posao bilo je 16.9.2024. godine.
Znati poceli su radovi.

Sabina Urbanc: Zanima me konkretan pocetak radova, kada ¢e ovdje biti strojevi i kada
se bude preusmjeravao promet. Ne priznajem dok ne vidim pogetak radova.

Drugo pitanje:

Sabina Urbanc: Iz kojeg razloga odbijate odgovoriti na vijeénicka pitanja nasih
stanovnika a i nas vijecnika koje vam postavljamo putem e-mailova? Unutar tri mjeseca
postavljeno je vise od nekih deset upita, a danas to¢no u 9:56 h je stigao prvi odgovor na
jedno od tri pitanja. Svi mi radimo i mogla sa samo letimi¢no proéitati neke odgovore
koji su nam vaZni za buduce sjednice. TraZim pojasnjenje.

David Bregovac: Na sva pitanja koja smo dobili vezano za komunalni red i radove
odgovoreno vam je u roku od deset dana. Odgovori koje ste danas dobili iziskuju
potrebnu pripremu i vrijeme, a mi nemamo za odraditi samo vase odgovore kojima nas
zatrpavate. Mnogo je drugog posla za pripremiti i odraditi, trudimo vam se odgovoriti
&im prije, nemamo 3to skrivati. Dokument koji ste danas dobili trebao vam je biti
proslijeden prodli puta na vije¢u, moja greska je 5to vam nisam e-mailom proslijedio taj
odgovor pa je proslijeden tek danas. Odgovorimo onog trenutka kada moZemo.
Jedinstveni upravni odjel odraduje mnogo poslova koje je drzava spustila na lokalne
jedinice, a s kojim vi niste toliko upoznati. Ukoliko je potrebno moZe vas Proelnica u to
uputiti no mislim da je to nepotrebno. Nije cilj da se ne odgovora na pitanja, odgovaramo
vam kada uspijemo sve pripremiti.

Sabina Urbane: Nisam u potpunosti zadovoljna odgovorom. Ne treba mi odgovoriti
Protelnica, pitanje je postavljeno vama. Svi mi imamo mnogo obaveza, ali nije to¢no da
odgovarate promptno na e- mailove. Decidirano tvrdim da na mnoga pitanja nije
odgovoreno. Ne moZemo mi to tako brzo pro¢itati niti kvalitetno se pripremiti.



David Bregovac: Ne morate vi to danas imati, za mjesec dana kada bude ponovno vijece
postaviti ¢ete pitanje koje vas zanima.

. Dario Colnar: Moje prvo pitanje vezano je za Kaubojsko selo, taj sadrzaj ve¢ dugi
period nije u funkciji izuzev nekih dva dogadanja tijekom godine. Zanima me da li ima
nekog pomaka i ima li itko zainteresiran da se to stavi u funkciju u dogledno vrijeme?

David Bregovac: Hvala na pitanju iako sam vam ve¢ odgovarao na to pitanje. NaZalost
problem Roswell sela je imovinsko — pravni. Roswell selo izgradeno je na zemljistu
Republike Hrvatske na upravljenju Hrvatskih Suma. Imamo ku€ice izgradene na tom
zemljistu. U tijeku je rjesavanje lokacijske dozvole i dogovori s Hrvatskim Sumama.
Nadam se da ¢e do kraja godine biti sve rijeSeno i da ¢emo sljedecu godinu objaviti
Natjecaj i da ée to funkcionirati kako treba.

Dario Colnar: Hvala na odgovoru, znam da ste ve¢ odgovarali, pitao saam ukoliko
postoje neke nove informacije.

Drugo pitanje:
Dario Colnar: Moje drugo pitanje vezano je uz Amandman s defibrilatorom. Zanima me
da li je i u kojoj je fazi nabave defibrillator?

David Bregovac: Defibrilator je u postupku nabave, ne znamo kamo da ga smjestimo.
Silvija Sobol preuzela je to na sebe. Mislili smo defibrillator staviti u centar FuZina, posto
hotel Bitoraj ima jedan ne ma smisla da to bude unutar Ureda za turizam. Razmisljali smo
da ga stavimo na autobusnu stanicu no bilo nas je strah da ne bi to netko poku3ao
isprobavati, takoder smo razmisljali da ga stavimo u NK Omladinac, no moramo naci
osobu koja ée se $kolovati za rukovanje defibrilatorom. U procesu smo rjeSavanja no
imamo nekih tehni¢kih problema

Dario Colnar: Ambulanta nije opcija li negdje blize centru FuZina?

David Bregovac: Tko ¢e upravljati defibrilatorom od 0-24 h. Tko je to predlozio? Natasa
BlaZevi¢ Star¢evic!

Natasa BlaZevi¢ Staréevié: Nisam nigdje vidjela da je to od 0-24 h.

David Bregovac: Netko mora biti tamo i paziti na to.

Natata BlaZevié Staréevié: Nitko tamo nece biti od 0-24 h.

David Bregovac: $ta ako treba, hoce li Nagelnik biti tamo? Dobro biti u.

Valentin Crljenko: Na Hrvatskim autocestama takoder imamo defibrillator u kombiju i
uglavnom je potrebna obuka za rukovanje njime. Njime ne smije rukovati netko tko za to
nije obucen jer to moZe biti opasno. Po meni je to veliki problem.

Sabina Urbane: Kolega Kauzlari¢ kako ste vi rijesili taj problem?

Marinko Kauzlarié: Imali smo obuku za sve zaposlenike. To je jednostavnije negoli
davanje umjetnog disanja.

Dario Colnar: Hvala na odgovorima.

. Slobodan Hu3: Na zgradi Opéine pise da je nasa op¢ina izgradena dobrovoljnim radom
mjestana, a mnogo mjedtana Zalilo se da je za njih ta Opéina vec¢inom zatvorena i da ne
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mogu uéi unutra, ¢ak i uredovno vrijeme moraju se najaviti parlafonom i javiti se kome i
zadto ulaze. Zanima me zbog &ega je to uvedeno i da li se to misli promjeniti?

David Bregovac: Hvala na pitanju. Vrata Opcine su bila otvorena i previde, ovo $ta sam
osobno uveo da bi oslobodio sluzbenice koje rade u Jedinstvenom upravnom odjelu
nasilja koje se zna desavati unutar upravnog odjela prilikom dolaska ljudi koji misle da
imaju ve¢a prava nego obveze i svi su im krivi, a ne znaju koga uopée $ta trebaju pitati.
Kada je opéina otvorena svaki dan za stranke sluzbenice ne mogu raditi svoj posao i zbog
toga smo uveli zakljucavanje i najave. Uredovno redovno vrijeme je utorkom i tetvrtkom
i svi se primaju u uredovno radno vrijeme. Nije ugodna situacija kada dode osoba koja
vam prijeti, skade i divlja, a ja sam jedini muskarac ovdje.

Marinko Kauzlarié: Prvo pitanje odnosi se na autobusno stajaliste. Pitanje sam ve¢
postavio vise puta. Nekolicina mladih ljudi korisnika studenata, najceSCih korisnika
autobusnog prijevoza prikupila je potpis vezano uz peticiju koja se odnosi na olak3ani
pristup prijevozu svim stanovnicima, posebno onima s ogranitenom pokretljivoscu, zbog
otezanog pristup tijekom zimskog razdoblja i nepovoljnih vremenskih uvjeta, te zbog
uskih ulica i nedostatka adekvatne infrastrukture za vozace. Na nekim djelovima nema
ploénika §to dodatno povecava opasnost za pjesake. Peticiju je potpisalo sa svim
propisanim podacima 267 stanovnika nase op¢ine, dobrim dijelom korisnika prijevoza.
Sluzbeno bi Procelnici Jedinstvenog upravnog odjela predao ovu Peticiju gradana.Vi
vijerojatno znate §ta se s Peticijom treba dalje raditi.

Drugo pitanje:

Marinko Kauzlarié: Ponavljam pitanje s prodle sjednice Opéinskog vijeca. Neki
vije¢nici su danas dobili pisane odgovore, a ja sam na prosloj sjednici prije postavljanja
pitanja koje je bilo kompleksno odmah rekao da mi se pismeno odgovori, ali nisam dobio
nikakav odgovor. Pitanje je bilo: Koliki je ukupni trosak preseljenja broda na jezero
Lepenice? Koliko je kostala izgradnja infrastrukture (struja i voda koj je tamo morala biti
dovedena)?

David Bregovac: To sam odgovorio.

Marinko Kauzlarié: Ja sam traZio pismeno da vidimo koliko je troSak izgradnje nove
luke s pontonom, trosak preseljenja broda i vezano uz to pitanje da li je brod u voznom,
funkcionalnom stanju. Molio bih da se taj trodak sabere iz ekonomskih razloga. Ne vidim
potrebu preseljenja broda. Va3 odgovor Davide je bio da je HEP trazio preseljenje broda
na Lepenice. Usmeno sam kontaktirao HEP i dobio sam odgovor da nisu trazili
preseljenje broda u tom smjeru da se brod preseli na gornje jezero.

David Bregovac: Eventualno novo preseljenje broda iznosilo je 5.000,00 eura s mjesta
jezera Bajer na mjesto jezera Lepenice.

Marinko Kauzlarié: Trosak dizalice?



David Bregovac: Kompletno preseljenje broda. Pristaniste, struja i javna rasvjeta koja je
u pripremi, 1.5 km Setnice financirano je sredstvima koje smo dobili iz Flag-a, a radi se
negdje o sredstvima od 900.000.00 do 1.000.000,00 kuna. To sam vam rekao i pro3li puta
a isti odgovor dajem vam i sada. Ne¢u vam pisati, nema potrebe da tjeram ljude da pisu i
gube vrijeme. Nemam obvezu da to piSem.

Odgovor na drugo pitanje:
Vezano za autobusnu stanicu pogledati ¢emo tko je potpisan. Pretpostavljam da ste vi
Marinko Kauzlari¢ pokrenuli Peticiju.

Marinko Kauzlari¢: Nisam rekao sam tko je pokrenuo Peticiju.

David Bregovac: Mozemo to predati MUP-u na misljenje, da vidimo njihovo misljenje o
autobusnoj stanici u centru FuZina.

Marinko Kauzlarié: Ukoliko je stav i misljenje ljudi vezan za autobusni stanicu takav
lokalna samouprava trebala napraviti uvjete da taj autobus moZe ovdje stajati, jer odgovor

MUP-a biti ¢e da u ovakvim uvjetima autobus se tamo ne moZe okretati. Zato se oko toga
treba zamisliti i pronaci rjeSenje.

Vezano za trosak preseljenja broda ako sam dobro shvatio rekli ste da necete pismeno
odgovoriti. Ako sam dobro zbrojio to je 900.000.00 kuna i jo3 5.000,00 eura za
preseljenje broda. Mogu to ponoviti?

David Bregovac: Ponovite. Ne preselinje broda nego uredenje Setnice Lepenice
ukljutuje i izgradnju pristanista.

Marinko Kauzlarié: Pitanje je bilo konkretno. Koliki je trosak preseljenja broda i
plovnog puta broda na gornje jezero?

David Bregovac: 5.000,00 eura je preseljenje broda s dizalicom, kamionom na Lepenice.
Marinko Kauzlarié: Ponavljam specificirao sam izgradnja luke, pontona.

David Bregovac: Ponavljam specificirao sam da vam je uratunato u Flag 900.000.00
kuna izgradnja pontona. pristanidta, struje dovedene i jedan dio rasvjete i Setnice s
dodatnim uredenjem parka i sveg ostalog.

Marinko Kauzlarié: 900.000.00 kuna i jo§ 5.000.00 eura. Ja sam zadovoljan.

Helena Pavi¢ zamolila je za rijec.

Predsjednik Valentin Crljenko daje rije¢ Heleni Pavic.

Helena Pavié: Odgovorila bi vije¢niku Marinku Kauzlaricu, jer mi je bilo nejasno da nije
dobio odgovor, navodim da je u Zapisniku od 23. sjednice Opéinskog vijeca zapisano da
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Ad 2.:

Predsjednik Valentin Crljenko iznosi da je primljen prijedlog Odluke o donosenju Polugodidnjeg
izviedtaja o izvrSenju Proracuna za razdoblje od 01.01.2024. godine do 30.06.2024. godine.
Jasmiinka Budiseli¢ obrazloZila je drugu totku dnevnog reda.

Predsjednik Valentin Crljenko otvara raspravu.

Za raspravu se javilia Natasa Marohni¢ Trglavénik, a odgovore na pitanje dale su Jasminka
Budiseli¢ i Helena Pavic.

Predsjednik Valentin Crljenko zatvara raspravu o drugoj toéci dnevnog reda i daje na glasovanje
donosenje druge tocke dnevnog reda.

je vijeénik na vijeéni¢ko pitanje rekao: “To je dovoljan odgovor. Zadovoljan sam
odgovorom.” Zbog toga niste dobili odgovor na ovo pitanje pisanim putem.

Tajana Kauzlari¢ Korica: Danas smo ¢uli kako ste rekli da ste nam htjeli obrazloZiti
svoju Odluku vezano za zaustavljanje prodaje terena u Sednjaku, a da vam nismo
dozvolili. Molim da mi sada objasnite iz kojeg je razloga zaustavljena daljnja prodaja
parcela u Sednjaku.

David Bregovac: Hvala na pitanju. Sednjak nije prodan do kraja obzirom da postoji
Elaborat — Studija Opéine FuZine, napravljena 2016. godine, a koja nikada nije uvritena
unutar Prostornog plana, a morala je biti dio Prostornog plana. Ta Studija je pokazala da
je mjesto FuZine zadtieno, od Gorice pa sve do Grbajela, znati nema gradnje. ni ovo $to
je izgradeno nije smjelo biti gradeno, neki krovovi nisu smijeli biti ovakvi kakvi jesu.
Onog trenutka kada smo to saznali, ali naZalost prekasno zaustavio sam daljnju prodaju
parcela i nastavio komunikaciju s Konzervatorskim odjelom da vidim $ta da napravim po
tom pitanju.

Tajana Kauzlarié¢ Korica: Sta ¢e se napraviti po tom pitanju?

David Bregovac: Ovih 3est prodanih parcela ostati ¢e gradevinske parcele, a ostalo ¢e se
urediti kao park.

Drugo pitanje:

Tajana Kauzlari¢ Korica: Jednom prilikom ste rekli da se u Parku Gorica rue stable
zbog stanovnika sporedne ulice kojima smeta da su im kuce ugroZene zbog tih stabala.
Sruseno je koliko je, pa je moje pitanje prvo: Tko je izvrsio doznaku za rulenje tog Parka,
a podpitanje je vezano za podumljavanje, al koliko sam upoznata to se jos nista nije
odradilo?

David Bregovac: Doznaku je izvr$ilo Komunalno — trgovatko poduzece u suradnji s
Hrvatskim Sumama - Denisom Stimcem upraviteljem Sumarije FuZine. Ruenje stabala
nije izvrieno zbog stanovnika koji tamo Zive, razlog je Sto su ta stable bila opasna po
sigurnost ljudi pogotovo na onoj cesti. PoSumljavanju se moze tek sada pristupiti. Htjeli
smo saditi na ljeto, ali je upravitelj Sumarije FuZine Denis Stimac rekao da to nema
smisla i da se drvece sadi tek najesen. Planiramo ukoliko nas bude posluZilo vrijeme u
Djetjem tjednu u suradnji s OS ,Ivanke Trohar Fuzine® i DV ..Snjezna pahulja® posaditi
autohtono drveée. Hrvatske 3ume predlazu da zasadimo jarebiku i divlju treSnju.
Hrvatske sume USP Delnice u svom rasadniku nemaju stabala jarebike i divlje tre3nje, pa
smo u ovom trenutku u kontaktu sa Sumarijom Senj jer oni nabavljaju tu vrstu drveca.
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S 2 (DVA) glasa ZA (Slavko Starcevi¢, Valentin Crljenko) 6 (SEST) glasa PROTIV (Slobodan
Hus, Natasa Marohnié¢ Trglavénik, Natada Blazevi¢ Startevi¢, Marinko Kauzlari¢, Dario Colnar,
Sabina Urbanc) i | (JEDAN) glas SUZDRZAN (Tajana Kauzlarié Korica)
NIJE PRIHVACENA:

Odluka o dono3enju Polugodinjeg izvjestaja o izvrenju Proratuna za razdoblje od 01.01.2024.
godine do 30.06.2024. godine

Ad 3.:

Predsjednik Valentin Crljenko iznosi da je primljen prijedlog Odluke o nacinu utvrdivanja place
i naknade za rad Op¢inskog nacelnika Op¢ine FuZine.

Helena Pavi¢ obrazlozila je trecu toéku dnevnog reda.

Predsjednik Valentin Crljenko otvara raspravu.

Za raspravu su se javili Natada Marohni¢ Trglavénik i Natasa BlaZevi¢ Startevic, a odgovore na
pitanja dala je Helena Pavic.

Natasa BlaZevi¢ Starcevi¢ na temelju &lanka 51. Poslovnika Opéinskog vije¢a Opéine FuZine
(Sluzbene novine Opéine FuZine broj 06/21) Zeli podnijeti usmeni Amandman.

Amandman glasi:

Predlaze se da u prijedlogu Odluke o nainu utvrdivanja place i naknade za rad Opinskog
nacelnika Opéine FuZine umjesto

Clanka 4. koji glasi:
Koeficijent za obradun placée Opéinskog nacelnika utvrduje se u visini od 3,00.

PredlaZe se élanak 4. koji glasi:
Koeficijent za obratun pla¢e Opéinskog nagelnika utvrduje se u visini od 3.5.

Predsjednik Valentin Crljenko otvara raspravu o Amandmanu.
Nitko se nije javio za raspravu.
Predsjednik Valentin Crljenko zatvara raspravu i daje na glasovanje predlozeni Amandman.

S 2 (DVA) glasa ZA (Natada Blazevi¢ StarCevi¢, Slobodan Hus) 2 (DVA) glasa PROTIV
(Slavko Starfevié, Natasa Marohni¢ Trglavénik) i § (pet) glasova SUZD N (Marinko
Kauzlari¢ Valentin Crljenko, Sabina Urbanc, Dario Colnar, Tajna Kauzlari¢ Korica) NIJE

PRIHVACEN: Usmeni Amandaman

Predsjednik Valentin Crljenko zatvara raspravu i daje na glasovanje donosenje trece totke
dnevnog reda.

Sa 7 (SEDAM) glasova ZA (Natasa Marohnic Trglavénik, Marinko Kauzlaric, Dario Colnar,
Sabina Urbanc, Valentin Crljenko, Slavko Starcevi¢, Tajana Kauzlari¢ Korica) i 2 (DVA) glasa
SUZDRZAN (Slobodan Hus, Natada Blazevi¢ Staréevi¢) donosi se:

Odluka o na&inu utvrdivanja plaée i naknade za rad Opéinskog nadelnika Opéine FuZine
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Ad 4.:

Predsjednik Valentin Crljenko iznosi da je primljen prijedlog Odluke o visini koeficijenta za
obraéun place sluzbenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Op¢ine FuZine.

Helena Pavi¢ obrazloZila je ¢etvrtu totku dnevnog reda.

Predsjednik Valentin Crljenko otvara raspravu.

Nitko se nije javio za raspravu.

Predsjednik Valentin Crljenko zatvara raspravu i daje na glasovanje dono3enje Cetvrte tocke
dnevnog reda.

S 9 (devet) glasova ZA donosi se:

Odluka o visini koeficijenta za obra¢un plaée sluZbenika
u Jedinstvenom upravnom odjelu Op¢éine FuZine

AdS.:

Predsjednik Valentin Crljenko iznosi da je primljen prijedlog Odluke o davanju prethodne
suglasnosti na l.dopunu Statuta Djecjeg vrtica ,,Snjezna pahulja®.

Helena Pavi¢ obrazlozZila je petu tocku dnevnog reda.

Predsjednik Valentin Crljenko otvara raspravu.

Nitko se nije javio za raspravu.

Predsjednik Valentin Crljenko zatvara raspravu i daje na glasovanje donosenje pete toCke
dnevnog reda.

S 9 (devet) glasova ZA donosi se:

Odluka o davanju prethodne suglasnosti na I. dopunu Statuta
Djeéjeg vrti¢a ,,SnjeZna pahulja®

Ad6.:

Predsjednik Valentin Crljenko iznosi da je primljen prijedlog Odluke o davanju prethodne
suglasnosti na Pravilnik o I. lzmjenama i dopunama Pravilnika o unutamjem ustrojstvu i na¢inu
rada Djegjeg vrti¢a ,.Snjezna pahulja".

Helena Pavié obrazlozZila je Sestu tocku dnevnog reda.

Predsjednik Valentin Crljenko otvara raspravu.

Nitko se nije javio za raspravu.

Predsjednik Valentin Crljenko zatvara raspravu i daje na glasovanje donodenje 3este tocke
dnevnog reda.

S 9 (devet) glasova ZA donosi se:

Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Pravilnik o 1. lzmjenama i dopunama
Pravilnika o unutamjem ustrojstvu i nadinu rada Djefjeg vrti¢a ,SnjeZna pahulja"



Ad7.:

Predsjednik Valentin Crljenko iznosi da je primljen prijedlog Odluke o sufinanciranju trodkova
medicinski potpomognute oplodnje.

Helena Pavi¢ obrazlozZila je sedmu toéku dnevnog reda.

Predsjednik Valentin Crljenko otvara raspravu.

Za raspravu se javilia Natada Marohni¢ Trglavénik, a odgovor na pitanje dala je Helena Pavic.
Predsjednik Valentin Crljenko zatvara raspravu i daje na glasovanje donoSenje sedme tocke
dnevnog reda.

S 9 (devet) glasova ZA donosi se:
Odluka o sufinanciranju trofkova medicinski potpomognute oplodnje

Ad8.:
Predsjednik Valentin Crljenko iznosi da je primljeno Izvjei¢e o radu Opcinskog Nacelnika za

razdoblje sije¢anj - lipanj 2024. godine.

Predsjednik Valentin Crljenko otvara raspravu.

Za raspravu su se javilie Natasa BlaZevi¢ Star¢evi¢ i Sabina Urbanc. a odgovore na pitanje dali
su Helena Pavi¢ i David Bregovac.

Predsjednik Valentin Crljenko zatvara raspravu.

Prima se na znanje lzvjedée o radu Opéinskog nacelnika
za razdoblje sije¢anj — lipanj 2024. godine

Predsjednik Valentin Crljenko isti¢e da u svoje ime, u ime Op¢inskog vijeca Opcine FuZine i sve
prisutne izrazava Zaljenje zbog pozara koji je zadesio Pilanu u Mrkoplju. Apeliram na Nacelnika
i sve nas koji nesto odlutujemo da po potrebi pokusamo pomo¢i ljudima tog kraja da prebrode tu
tesku situaciju.

Nakon zavrienih rasprava po tockama dnevnog reda predsjednik Valentin Crljenko se zahvalio
svima na suradnji te zakljuéuje sjednicu Opéinskog vijeca Opéine FuZine u 17:40 sati.

Zapisnicar Predsjednik
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